3P 2P
266 196
93 93
212 140
2F (bez podrucky) OT vyklopny (GloZny priestor)
145 — 105 —
93 ’
- ‘ |
140
TAB TAB Roh
—110——
| |
50 71
| |
KR KR (bez podruciek) KR (koncové) s uloz.
priestorom
— 119 —— —7— 122———
93 93 93

125

2P (1 podruacka)

93

2F (1 podrucka)

2P (bez podrucky)

142

3P (bez podruiciek)

212

93

93

Priklad moznej zostavy (2P + Roh + 2F + OT)

170
140
OT pevny
—105——
163
2F+ 0T
9|1
27

KR (1 podriéka)

93

173
140
3P (1 podricka)
238
93
212
278
1
oT 63

140

261

2P Roh

oT

163

342




